



Република Србија
Републички секретаријат
за јавне политике

Број: 011-00-149/2021-02

5. октобар 2021. године

Влајковићева 10

Београд

МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

БЕОГРАД

Немањина 22-26

Дописом број: 011-00-954/1/21-08 од 30. августа 2021. године, као и последњом допуном од 4. октобра 2021. године, Министарство заштите животне средине је доставило Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) Нацрт закона о измени Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине (у даљем тексту: Нацрт закона), са пратећим материјалом ради давања мишљења.

Секретаријат истиче да је у непосредној сарадњи указао предлагачу на недостатке достављеног материјала и сугерисао на који начин би исти могао бити унапређен. У складу са тим, предлагач је доставио допуњени Извештај о спроведеној анализи ефеката у којем је представио циљеве и одговарајуће показатеље учинка са полазним и циљним вредностима. Затим, приказани су ефекти на животну средину, услед продужења рока за издавање интегрисане дозволе.

Имајући у виду да у Србији постоји 227 постројења које подлежу издавању интегрисаних дозвола, а да је дозвола издата за њих 46 у претходних 16 година, као и то да се рок за издавање дозвола за постојећа постројења продужава другим путем, Секретаријат сматра да је предлагач пропустио да детаљније прикаже мере које ће спровести како би до краја 2024. издао преосталу 181 дозволу. Наиме, предлагач је пропустио да наведе начин на који ће повећати број запослених који раде на издавању дозвола, као и процену потребе ангажовања спољних сарадника у наредном периоду. Поред наведеног, предлагач је пропустио да наведе да ли су одабрана приоритетна постројења која треба да буду подржана кроз пројекте како би у што скоријем року задовољила услове за издавање дозволе. Наведену приоритизацију је могуће извршити на основу ризика за загађење животне средине из конкретног постојења, као и локације на којима је највеће загађење. Истичемо да се при избору приоритета могу користити детаљни подаци из годишњих извештаја о квалитету ваздуха, воде, земљишта, итд. које објављује Агенција за заштиту животне средине. Такође, напомињемо да је Уредбом о утврђивању Листе категорија квалитета ваздуха по зонама и агломерацијама на територији Републике Србије за 2019. годину („Службени гласник”, број 11/21) осам агломерација и седам територија градова и општина сврстано у трећу категорију квалитета ваздуха.

На основу члана 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних

докумената јавних политика („Службени гласник РС”, број 8/19), Секретаријат је мишљења да Нацрт закона садржи делимичну анализу ефеката прописа.

директор
Бојана Гошић

